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1. Kakue gpo6u 3aknioyeHbl Mexay Apobsamu = u

Om2 Omsz OBz @n

sl @l

2. BbibepuTe HeBepHble HepaBeHCTBa:

OR)sin 30°= 5 OB) cos 60° = 3
(OB) cos 45° = ‘/75 @) sin60° = ‘/75

3. PewunTte ypaBHeHue:
lIx-3]+2|=3

Oa-2  Osp)s @5)2 @«

4. Yemy paBHa nnowagb NpsAMOYrosibHOro
TpeyronbHWKa, eCrivu OAUH KaTeT GornbLue Apyroro
Ha 2 cM, a rMnoTeHy3a paBHa v20 cm?

@2 4cv Op)ysemr OB)2ew®  (Or) 6w

5. Yemy paBHO cpegHee apucpmMeTUIECKOe KOPHEN
KBaApaTHOro ypasHeHus X’ - 7x + 10 = 0?

@135 Op)-35 OB)7 or) -7

6. Mpachuk kakon pyHKUUM n306paxkeH Ha pUCyHKe?
A

\

0

y =1(x)

OAyy=2x+1 @5)y=-2x+1
OB)y=2x-1 Oryy=-2x-1

7. B KakoM KOOpAMHATHOM yrJie pacrnonoXxeHa Touka
A(x; y),ecnux >0,y <0?

OA) B nepsom OB) Bo BTOpOMm
OB) B TPETLEM .F) B YETBEPTOM

8. BbiGepuTe BepHBbIe HEPABEHCTBA, €CIIN U3BECTHO,
ytoa<b,c>b,una,b, c-orpuyarensHble
yucna

OA)bc<a .E)%>c
(OB)abc >0 @ )c-b>0

9. BbibepuTe BepHble paBeHCTBa:
OA) (2v3) =6

@5) /1 + (2v/17) =23

OB) W7 +V1y =8

@ (vV2-v8y=2

10. NMpwu Kaknx HaTypanbHbIX 3Ha4YeHUAX b
b>+3b-2

BblpaXxeHue b+2

NpUHUMAaET uenble
3Ha4vyeHun?

@r)o Og)-2 OB) 1 @

11. A3BECTHO, YTO KOPHU NPUBEAEHHOrO
KBaApaTHOro ypaBHeHusi paBHbl 1 - v2u1+v2.
YT1o 31O 32 ypaBHEeHue?

OA)x2+2x-1 OB)X+2x+1=0
OB)x*-2x+1=0 @ x-2x-1=0

12. Npu KaKOM 3HaY€HUM X BbIpaxeHue =X’ - 2x - 3
NPUHUMAaeT Hanbornbluee 3HaYeHue?

Oa-1 Os)o @5) - Qn 2

13. PewunTe ypaBHeHuMe:
X _ _x+21
x+3 ‘-9

x-
Oa-3  @p)7 OB)-7 On s

14. MocmoTpuTE HA PUCYHOK U BbliGepuTe BepHbie

yTBepXaeHus: /A

y =f(x)

N

ofy |

xV

OAA2)=2
OE) Haunbonbluee 3HavyeHne yHKUMM paBHO -2
OB) DyHKUMS yObIBaEeT Npn -2 < X < 2

OF) (YHKLUMA MOHOTOHHA Ha npomMexyTke [0; 4)

B (3] 1

o

On-3 Op)s4 OB)150 @) 81




16. Kakomy uucny kpaTHO BblpaxeHue
(0 + 3x + 1)(x + 2) - (x - 1)(x* + x +3) npu NKOGBLIX

HaTypan bHbIX X?
@5)5 One

OA)3 (OB) 4

17. Kak usameHuTcs Apob6b, ecnu eé Ymcnurenb
yBenuuntb Ha 60%, a 3HaMeHaTesNlb YMEHbLUTb
Ha 20%?

OA) Yeenuuutca Ha 200%
.5) Yeenununtcs Ha 100%
OB) ymeHbLnTes Ha 50%
OF) yBenuuntcst Ha 80%

. -1,
18. CKONbKO KOpHEN nMeeT ypaBHEHMUE X = X

OA)o OB) 1 @5)2 On 3

19. Yemy paBHa nnowagb puUrypbl, U3obpakeHHon
Ha puUcyHke?

1cm

Onyzocev® @B)34cev® (OB)32cem* () 36 e’

xt+ty+z=6

20. PewmTe cuctemy ypaBHeHUn: { x -y -z =0
x+y-z=4

OA) (1: 2; 3) OFB) (2;3;1)

@®5) (32 1) On G 1,2)

21. Kak BbIrnAAUT ypaBHEHUE NPSMOM, Npoxoasien
yepe3s Toukn A(0; 1) n B(2; -1)?

OA)y=x+1 OB)y =x-1
OB)y=x-1 .F)y=-x+1

22. CoctaBbTe KBagpaTHOe ypaBHEHUE, KOPHAMU
KOTOpOro 6yayT uucna 2x, U 2x,, ecnm X, u x, -

KOPHM KBaApaTHOro ypaBHEHMUs X’ - 4x + 2 = 0.
OA)x*-8x+4=0 (OB)x*-16x+8=0
@B)x*-8x+8=0 Or) x*-16x+4=0

23. Yemy paBHO a, ecriv U3BECTHO, YTO OAUH
M3 KOpHen KBagpaTHOro ypaBHeHusi 2x° - 3x + a
Gonblue apyroro B ABa pa3a?
Qr) -1

Onz  Op)-3 @)1

24, PewnTte ypaBHeHue:
X' = \/(\/ﬁ - 4)(V1T + 4)
@)1 @5) -

OA)2 On) -2

a’-b’
a’+ab-b’

Qr) -4

25. Yemy paBHO 3Ha4yeHue BblpaXkeHUs
a_1
€CJiu U3BECTHO, YTO v = =7

b~ 2
@®r)3 OB)-3 OB) 4

26. CKonbKo uenbIX Yncen cogepxurcs
B NpoMexyTke [1

=33 —.1] ?
2 4
QAo OB) 1 OB)5 @4

27. Kakum 4ncnom siBnsieTcA 3HayeHue BblpaXeHus

V6-v2 /2/3+2
2 2/3-2

.A) HaTypanbHbiM
.B) PaLmnoHanbHbIM

.5) Llenbim
(Or) VippauvoHarnbHbim

28. Npachumkm kakux pyHKUMI napannenbHbl rpaduky
yHKkuMn y = 2x + 1?

@2r)y=2x-3
OB)y = -2«

@5)y=5+2x
Or y=2+x

29. BbibepuTe BepHble yTBEPXKAEHUS:

OA) Ecnu paccTosiHve OT LieHTpa OKpY>KHOCTM
[0 NPsSIMOVi MEHbLLIE pagmyca OKPYXXHOCTHU,
TO OKPY>KHOCTb U NpsIMasi He UMEIOT OBLLIMX TOYEK.

OB) Ecnn paccTtosHme OT LieHTpa OKPY>XKHOCTH
[0 npsiMor GonblUe paguyca OKpPY>KHOCTU, TO
npsiMasl U OKPY>XHOCTb MMET ABe O0LMe TOUKM.

QB) Ecnu pacctosiHie oT LeHTpa OKpPYXXHOCTH
[10 MPSIMOI paBHO PagMycCy OKPY>KHOCTHU,
TO NPsIMasi U OKPYXXHOCTb HE MMEIOT 0BLLUX TOYEK.
.F) Mpsamasi, umetoLLas ¢ OKPY>KHOCTbIO 1 06LLYt0
TOYKY, Ha3bIBaeTCS MapansesibHom K OKPY>XHOCTHU.

30. MocmoTpUTE Ha PUCYHOK U BbIACHUTE, YeMy
paBeH yron X?

112°

Onaese @pB)322  (OB)s8° On 102°
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